

Tisztelt Vásárló!

Köszönjük, hogy választása az Alveola Equipment termékeire esett.

Bízunk abban, hogy megvásárolt kezelőágya hasznos segítőtársa lesz a mindennapi munka során és folyamatos megbízható működésével hozzájárul vállalkozásának sikeres működéséhez.

Ahhoz, hogy kezelőágya hosszú távon megfeleljen az Ön igényeinek és megfelelően szolgálja a mindennapos szalonmunkát az alábbiakban felsorolt állagmegóvási és karbantartási lépéseket kell megtennie.

Állagmegóvás és karbantartása

Óvja a kezelőágy műbőr huzatát a különféle vegyszerektől, maró hatású tisztítószerektől, az izzadságtól és egyéb kémiai szennyezőanyagoktól.

A kezelések megkezdése előtt az ágy láb- és ülőrészét, háttámláját és karfáit vízhatlan fóliával takarja le. Szükség esetén a fólián felül alkalmazzon textil ágyhuzatot.

Minden esetben kerülje a vendég bőrének, illetve ruházatának közvetlen érintkezését a műbőr huzattal.

A megfelelő védelem mellett a műbőr huzat különösebb tisztítást nem igényel. Amennyiben mégis szükséges annak felületéről szennyeződések eltávolítani, úgy azt csapvíz használatával tegye meg.

A kezelőágy műbőr huzatát vegyszerrel, dörzshatású kefével tisztítani szigorúan TILOS!

A kezelőágy mozgó részeit igénybevételelől függően zsírozni/olajozni szükséges. Ilyenek lehetnek a lábtartó és háttámla, az előre- és hátradöntést, jobbra ballra mozgatót szolgáló mechanikus részek csatlakozási pontjai. Ezek karbantartásához kérje szervizközpontunk segítségét.

Jótállási lehetőségünk nem áll fenn, amennyiben, a kezelőágy meghibásodása, annak műbőr huzatának sérülése nem rendeltetésszerű használat, nem a fentiekben leírtak szerint végzett állagmegóvás, átalakítás, helytelen tárolás, elemi kár, vagy egyéb felróható, a vásárlás után keletkezett okból következett be. Jótállási felelősségünk megszűnik abban az esetben is, ha a termék javítását, átalakítását más, velünk jogviszonyban nem álló cég végezte.

További kérdéseivel, vagy bármely az alkalmazással kapcsolatos kérdésével forduljon az Alveola vevőszolgálatához.

ALVEOLA Kft. Szervizközpont és ügyfélszolgálat. tel.: (06 1) 251 2270 / 84-es vagy 13-es mellék.